MIX PROTEC KITCHEN MIXER CHROME - CHROME 01142283

\$1319



	German Excellence	Designed & Engineered in Germany
Â	Residential/Light Commercial Use	Suitable for Residential/Light Commercial Use (Kitchens, Bathrooms and Laundries in Hotels, Motels and Retirement Villages).
2	Guarantee	2 Year Guarantee - Parts and Labour
5	Guarantee	5 Year Guarantee - on Coloured Finishes
10	Guarantee	10 Year Guarantee
	0 Star WELS rating.	NOT WELS RATED.12L/MIN
0	Mains Pressure	Suitable for Mains Pressure.
¢,	Swivel Spout	The casted construction swivel spout provides space, flexibility and ease of use.
\checkmark	BPIR - Importer	Robertson NZ Ltd.
	BPIR - Place of Manufacture	Manufactured in Poland.
	BPIR - Relevance Documentation	For detailed information on Relevant Building Codes & Statement of Contribution please visit ROBERTSON.CO.NZ/DOWNLOADS and browse the relevant section

4 a

🛛 HANSA

	BPIR - Scope of use	Kitchen mixers are used in residential kitchens to control water flow and temperature for sinks, facilitating everyday cooking and cleaning tasks.
\checkmark	BPIR - B2.3.1 Durability	This product complies with Building Code Regulation B2.3.1 Durability
\checkmark	BPIR - G12.3.2 (A) G12 Water Supplies	This product complies with Building Code Regulation G12.3.2 (A) G12 Water Supplies
\checkmark	BPIR - G12.3.2 (B) G12 Water Supplies	This product complies with Building Code Regulation G12.3.2 (B) G12 Water Supplies
	BPIR - G12.3.7 G12 Water Supplies	This product complies with Building Code Regulation G12.3.7 G12 Water Supplies

The HANSAMIX PROTEC Chrome Kitchen Mixer is one of the champions of HANSA's legendary series of kitchen fittings, renowned for its longevity of success ever since its release in 1978. Part of the timeless HANSAMIX family of products, the mixer embodies the spirit of the three fundamental principles of HANSA, i.e., pioneering technology, superb quality, and meticulous attention to detail. Meticulously handcrafted to an extremely high standard, the HANSAMIX PROTEC boasts exceptional performance combined with sophisticated styling.

With careful attention to detail, the HANSAMIX PROTEC Kitchen Mixer guarantees maximum purity of drinking water, a necessary feature of every modern kitchen. As part of the health and safety orientation, the mixer is engineered with state-of-the-art technology to ensure the water in each drop is clean, safe, and potable. It is therefore the ideal choice for families whose priority is water purity.

Apart from its advantage when it comes to hygiene, the HANSAMIX PROTEC is also exceptionally convenient. The lever's ergonomic design makes it easy to use, and you will be adjusting water flow as well as temperature with ease. From washing dishes, filling pots, to washing greens, the user-friendly control system means you get the correct amount of water at the correct temperature with no need for much effort.

Safety is also a key feature of the HANSAMIX PROTEC. The mixer comes equipped with scalding safety features, such that the water temperature is always safe and steady when in use. This is especially convenient for households with children or elderly individuals.

The Chrome HANSAMIX PROTEC Kitchen Mixer isn't only resilient and reliable, but it is also slim and chic with its chrome finish, fitting in any kitchen's interior design, bringing a touch of class. Through its combination of topquality material, advanced technology, and accessibility, the HANSAMIX PROTEC delivers the optimal combination of security, ease, and style for today's kitchens.